



学子们展示到手的爱心车票。 本报记者 宋昊阳 摄

又有40名学子 领到爱心车票

想要爱心票的学子仍可申请



本报1月15日讯(记者 李涛 宋昊阳)继14日本报为潍坊学院、潍坊医学院近50名学子送上爱心车票后。15日,本报又联合潍坊公路客运总站工作人员为潍坊职业学院、山东科技职业学院、山东经贸职业学院的近40名

学子送上爱心车票。

15日,山东经贸职业学院一位老师给记者打来电话称,看到报纸上刊登“爱心车票”的活动后,便想为学生申请一张爱心车票。在了解学生的相关学习生活情况后,潍坊公路客运总站的工作人员迅速为其打印了一张17日从潍坊到乐陵的车票,并于15日下午将车票送给学生。

15日下午15时,在潍坊职业学院2号教学楼内,潍坊公路客运总站工作人员为14名贫困学子送上了直通家乡的车票。潍坊职业学院学生处处长吴承波对于本报与公路客运总站的爱心活动大加赞赏,并一再表示感谢。吴承波对领到车票的学生表示,要大家

在以后的学习生活中好好学习,车票分发给大家不是你们理应当得的,要学会感恩,将来踏入社会后努力工作多参与爱心活动,以此回报社会。

本报11日联合潍坊公路客运总站推出“温暖回家”活动后,便受到广大师生的欢迎。潍坊公路客运总站拿出100张左右爱心车票,免费送给潍坊高校贫困学子回家过年。为了让学生享受最大的实惠,潍坊公路客运总站承诺今年所送出的车票都是潍坊市之外的。在发放的80余张爱心车票中,记者看到不乏北京、天津、上海等省外车票。

目前,还有部分爱心车票名额,有需要的学子可以拨打18764690712、13573629251申请爱心车票。

学子感言>>

为赚生活费 兼职发传单

以往为了节省路费,潍坊职业学院园林工程学院大一学生石梅霞都是选择坐火车回家。此次能够得到爱心车票,石梅霞显得非常兴奋,在接过车票的时候,不停地对工作人员表示感谢。

小石告诉记者,她老家是巨野麒麟镇农村的,兄妹三人她排行老小,父母都在家务农,靠种小麦、棉花等维持生计。巨野没有直达潍坊的火车,每次都是先乘车到菏泽再转车到潍坊,此次能够得到车票直达巨野老家,心里非常感激。

为了帮家庭分担经济负担,石梅霞在去年暑假时,跟同学一同到天津一家电子厂打工赚取学费和生活费。因为在电子厂上班工作时间比较紧,一天工作时间差不多12个小时,石梅霞每次吃饭休息的时间都不超过半个小时,每天除去上班的时间就是在宿舍里睡觉。一个月的打工时间结束了,石梅霞赚取了人生中的第一桶金,1400元钱。

学校开学后,石梅霞生活中也是省吃俭用,很多时候她都会与同学选择外出兼职赚取生活费。石梅霞告诉记者,她兼职最多的就是跟同学一起发传单,一次60元钱。

本报记者 李涛

省下车票钱 为奶奶买药

在潍坊职业学院信息工程学院的叶中文今年刚上大一,他的家在菏泽鄄城县鄄城镇白彦屯。15日下午,他从潍坊公路客运总站工作人员手中接过了潍坊-菏泽的爱心车票,他告诉记者,这次省下的车票钱,他将会用来为生病的奶奶买药。

叶中文说,他的父母在农村老家务农,平时种一些玉米、小麦等农作物,一年到头下来挣不了多少钱,只能满足家里的温饱以及勉强凑足自己的学费。然而,家中的奶奶在七八年前得了腰椎病,平时走路有些困难,为了不让病情恶化,家里每年都要给奶奶买三四千元的药,因此家里的经济情况更加困难了。

叶中文告诉记者,一张潍坊-菏泽的车票要140元,对他的家庭来说是一笔不小的支出,而火车方面又很难买上票。而这次通过爱心车票,他顺利地拿到了回家的车票,兴奋的叶中文说,他要尽快把这个好消息告诉父母,让平时节省的他们高兴一下。他也希望能把这次省下的车票钱给奶奶买药,让奶奶的病快些好起来。

本报记者 宋昊阳

各界热心人纷纷响应爱心随手捐

网友发微博呼吁“微爱心”



本报1月15日讯(记者 杨万卿)13日,自“大爱无疆送温暖”活动开展以来,短短时间内已经得到了潍坊各界爱心人士和企业的响应。14日,记者了解到,除各募捐衣物接收点收到大量热心市民送来的衣物外,网上也形成了一股募捐“微”力量。

微博上,网友们纷纷转发活动微博呼吁献出“微”爱心。14日,本报负责此次活动的记者在晚上8:10发出微博,呼吁热心网友进行爱心传递。很快,该微博已被网友多次转发。不少网友表示,

会尽快将不穿的冬衣整理洗净后送往附近募捐点。“我看到微博后,就想我们是不是能为那里的孩子做些什么。”积极转发多次活动微博的潍坊小伙@轮影小杰GG说。其所在的“潍坊幻舞轮滑俱乐部”成员也相继得知此事,经商议,这群年轻人决定以轮滑俱乐部为单位,统一整理冬季衣物送往募捐点。

另外,记者从本次活动的组织负责人处得知,15日,潍坊华通包装有限公司的负责人得知此事后,为活动免费提供提供了100个包装袋,用来统一打包爱心衣物。

本报联合潍坊市慈善总会主办的“大爱无疆·送温暖”衣物募捐正在进行中,如果你想要献爱心,可以关注“今日潍坊”的新浪微博,写上#今日潍坊爱心随手捐#,工作人员将与你取得联系,你捐赠的衣服也将登记在捐献名单里。本报将及时跟进监督,并在微博同步发布,请大家关注后续报道。



市民自发送来的衣物很快堆成小山。 本报记者 杨万卿 摄

“大爱无疆·送温暖”正在进行时

衣物募捐点增至十处

记者了解到,由齐鲁晚报和潍坊市慈善总会联合发起的“大爱无疆·送温暖”活动,15日当天,各募捐点接收募捐衣物共计549件。另外,青州、寿光、安丘也设了募捐点,衣物募捐点增至十处。

以下为十处义务募捐接收点的地址和联系方式:坊子区六马路与行政街路口南100米路东天之源美业7662308 15169559772;奎文区东风街与新华路交叉口西100米路北益善铭媛美容养生会所2100282;奎文区幸福街东头康城广场公寓910室皇佳丽奢纤体秀养颜馆13375365337;奎文区泰华水印公寓D座

614室皇家尊享纤体秀养颜养生馆15153609009;高新区福寿东与富华路交叉口东南角隆基花园5号燕秀官减肥中心2106191/15094981296;潍城区帝豪大酒店对面益善铭媛美容养生会所2102282;潍城区胜利西街与永安路交叉口路东50米路北美丽小铺15725637534/15269611198;青州市玲珑山南路中心医院南300米路西瘦狐体雕馆3233877/15095260567;寿光市文庙街与迎宾路交叉口西10米路南瘦狐体雕馆5269177/13376368582;安丘市市场路与建安路交叉口北200米路西瘦狐体雕馆。

本报记者 杨万卿

募捐衣物边筹集边发出

盼爱心物流公司帮忙送

1月13日开始,募捐衣物的接收点每天都有志愿工作人员接收市民捐赠,市民捐赠的每件冬衣经专业洗衣公司消毒、包装后,就可以与同类衣服一道被发往需要的人手中。据统计,截至15日,所有募捐点共接收募捐衣物接收的募捐衣物已达到2000多件。

“大爱无疆·送温暖”活动组织者已与宁夏固原市原州区逸夫小学、炭山乡张套小学以及所在山村、四川省凉山州

美姑县炳途乡、四川省甘孜藏族自治州西区长沙贡马乡小学等负责人取得联系,热心市民募捐的衣物近期将尽快被发往这些地点,让需要的人感受到冬日的温暖。

“目前衣物我们正在募捐中,准备边募捐边发出,希望有爱心的物流公司能够帮忙送去给需要它们的人们。”天之润集团志愿者孟祥华说道。

本报记者 杨万卿